212
Al bV el & 1 i3 4y et

Sy S ob 1 O gl Gb ) Ay {1 84155
2012 s :3yys & FE e 4y P Olowal

| il agle tias
heal g clelu 03 5l A il a glall tisle 3 jLes

Pl (e gl gal) aa ks of el o
S & gua gall
(B304 ) ;g (o pail

Slos Sy dslaas HCO,(a) Wl Gaen Jplae op el el ol 4
o gsis Weld i Ufas el ANy (2K7(a)+Cr0F (@) asmlisl
€1=3,0x10%mol -1 Jsall 038 5 s LS Gaes Jshae (0 ¥, =100mL ona
¢, =0,8x10%mol - L' Jgall 03K 5 6N agpulisdl oy Sy Jolae o V,=100mL s>
)l 5l DA e el el sk Al L S el sl U e Gl jhad aiayg
ok dia ol (1-0S8) ALl iasdl o oani a3l AV A G (ag) o 5_SI
ot a3l AN [Cr (ag)] as S o) il sal 5 sl
¢ 48 jaiad 30 Cua G Jelitl 138 Ciial S -1
el 3] Saaall aiill Jonn Sl bl a5 el e lalaie] =2

MY &8, e Y1 Jsaadl Ja)

3H,C,0,(ag)+ Cry07 (aq) + 8H"(ag) = 20r**(ag)+ 6CO,(aq) + TH,0(O)
Al ( mmol ) 3alall 4aS
Al | 5 )b 31 5 A
Ay 5 d g 5 A
Al s A 3 85
[Cr3*(ﬂ?)](fffm?l L 1L ¢ Al e ol Bl Jelaall Ja
. /__,,- ‘ NPV BC IR ty Jelitll Caal () e -3
ANa- lie e B odelilll v dgenall de jull e ~f —4
g O *(ag)] a5 S ol g3l el 5 Al Yy
.2‘28.5'3 =0 U:‘M" QJ :L‘.‘Lna.a.“ :i.l‘-‘-)u]'l c_h.u:;'l —
2j/ | %M‘oMu&E@M‘GM‘!&}&“;
of , 1 (s el e pa

8 1 iniv



211

(Bl 04 ) o Y oy pail
A8Y) il sheall e il 438 sall 4l A8Uad) o U8 cely 3l ke 2012/04/01 oy b

yos B Gleldyl - WCs 1137 ag el —
. mg=5,02x107g ¢ ABNN) AW - ¢ =30,15ans ¢ _peal) Ciuai-

Aflall 038 oo e aiall aiiis gy 5l LlaaY Lty

-4 =14,97x10"Bg a3 auiall 4 Ll Geiger Moo Jlaaiuly i aviall 138 jec ala)
s B ool Qe B s all B g IS Ablaa i) -]

Axila Abal a5 sase CulS D o sl B N YT 0l Gaual -2

cs b eladyl Ll eyl Gaual =3

A JLal) Coal & cauiall G Al 4 g1 aaey 4 Dol Lay i A A el 5 el S —4
Al aiha g )5 Clually it =5

365,5 jours : Al f.l._fl Ne ¢ N, =6,02x10mol ™ g o sil culi el

vssBa ¢ Cs ¢y Xe o oI i (ﬁJJ‘ﬂI Jsnll e

(Bl 04 ) Ll o el
:25°C & Jdlaall S A
okl & CHCOOH Al gyl Gaes o m A5S Jay 500mL 4ens S Yslaa juiaas
celall g el 3l Gamea Pladl Alslae ) -1
el A8 K, dia gasd i s e dacf -2
podgall 2uS g pam Jslaey dlys 3l aes Jolae e ¥, =20mL Leas plas -3
@b (27d8al ) Sl ssall Le, =0,2mol L7 A sall 5 S 5 (Wa* (ag) + HO™ (ag)
Vy ilaall Gl ana ANy gy Sl pH g
3 leall Jelis Aales sl -
f Pl Legdglaa Lo (2880 ) (e E7 5 B Gfuhadill Clilaa) cpe —co
g Jll passd e, (sl 58 5l aa —a
.S Jslaall yuaail Alexiiall G @lyg il Gaeal m AESH Gual -2

8 22 iniv



211

C H,COOH (ag)/CH ,COO (ag) 45N K, dad 2 s
$pH =6,0 e Ao\l mall 8 Ll ddall JSiy (o) AbeSH & il La—

I\pH' E
12 | cuza
10 (

8 E |

6 J | 2_ ]S an

—"#—/
et =]

4 —TF

2

0 1y

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26

M(C)=12gm0!-l S M(H):lg.mol‘] ¢ M(O)=16gmol—l . ! -

(b5 04 ) :ad N o pail
e sal (B 48 g A8 Ll o jitnd pain ) oadaus e pe (B
1 a3 ANy v A QU Alle S 5 Ao ok i ( 3-dSal )
pokdl e 1
AS el allatl e 3l Jladl) 23
v, daal de yull dad e~
Alee S je g ol g el =2
=03kl 84, S
f i 13La

yas dbal g jludll dad o4 L =2
¢ ¥ o Y 4 )
§ ¢ =35 3daalll 34 KU A jall A8l Aad S5 oS —a
A0 34 S e Sl 808N da gl A el v ) A yuadl Jalada Wi (B =2
m=30g 4K ALS ¢ g=9,80m-s7 1 doad

8 » 3 i



212

((1la5 04 ) : (o aill (p palh

R o il iy ecpa 3 AN RL bl 5 3 Ll () SloeS) JLall 5ad gk Aud )

(Al Al 5eSH s el S i ekl 1 e 7

5803 53 (ae I Al and 5 Jlanisy R sl B gk o, Sl il gkt s -1
gl I 3Nl ) day ) A Lgale G 5 A A8 )5 e 5l awy aef

hoesl gl skl dalia ~
x K o s | S e G e 5 )
Lyr Sl e oSl bl . | lall Al oSN lall 7y sadll
(L, r)asdl Rw_g‘)” . .
E ‘L’l_,'s' , i'lj_,ﬂ.\.ﬂ_,.e.. .oJlﬂ‘gﬂ
R E Al SV 38 el S
 4-gsay
tdadaldll 3las -2
BN Ll ) e Ll st Alalal sladl 2
: _t £
T4 Sobe 2 ilt)=A(l-e 7) (JSEN e Aalaall 038 Ja o ke~
§ e 1l
Anpdy Jlesiuly ddlide cplad EO8 jaun -3
44) iy puicll AL £ 1313y Ly Gl 7 \gha glia
30 lectcladeal Al cilgaidl (5-0S i) Gy A ilse A
| TR Foadl AN i) PSSt sl
for T ? Lo Gioal dsasll Jiays SO Gojlatll dpally
y/d 1Ay a3 S 8 Alexiusdl R
4 _ t(ms)
0 0,15 4 = = =
| Taadl | 243 | 340
S-Jsdd Lmi) | 30 20 40
R () 290 190 190

Al e gl 3l il 255 IS o -]

Pl A ma =i

8 (o4 niv



2012 s 550 oSy Aaet psle Al RSl polal male  Ja ol A gl AaY)

Adlal) .
- * U pded | alic
T J¥ £ adgall * AaY) s
(L\d3 04 ) : N1 el
025 gy ol -]
_ -2
3H,C,0,(aq) + Cr)07 (ag) + 8H *(ag) = 2Cr*(ag)+ 6CO,(ag) + TH,0(f)
: mmol <Y sall 22e
3)(0-25 - - .a
to 3,0 0,8 58 93 0 0 5 )8 5
t| 3,0-3x 0,8-x B850 2x 6x 5 852
te 0,6 0 B_A 5 1,6 4,8 s Ay
2%0.25 wae Jeliia Cr07 (ag) oY «als Jelial
0.25 Aaabae Y Aied Caial U shuse Jolitll aa pracadd Jelill Ll jatuy (Al A0 30 20l 58 -3
0.25 ctip=4s ol e
04 | o005 | oot Bl e ST el Ay (_lo\.iaﬂl?ﬁ 80 e b thsaal de Ll 1 -4
0.25 VEV @
o x 3+
2%0.25 n(Cri*)=[Cr**].V =2x = x=>.V.[Cr*]
C_tax _ 1dier*]
vV dt 2 ot
1 A[Cr:“]
= — G 'LI.L“ ‘4 =
v SE—E Ol e -
1 6-3 18
2%0.25 v = e 0,187 mmol.s™*. L™ | v, = ;-g: 0,667 mmol.s™t. L™
0.25 oadln U 5 Aladl ciladbail el ) o s cDleliadl 38 5 (el 1 it —2
el e
(B 04 ) : AL (9 pal
0.50 Pics > 2Ba + e + y 1
S il pS) Sl 1 B pladyl
0.25 Aatiall 3153 (e Aaardalina s eS dage Clagt 1y pladyl
0.50 Noz-—-mﬂq-NAzz,leom noyaux —2
0.50 ,1;111_2=’,?,28x10_ws_1 =3
04 L
3%0.25 A=AxN 5 A,=AxN,=16x10"Bg —4
nd
3%0.25 d=dxe? = hieixt = t=—2t -5
A0 A
025 t = 91401818 s = 2ans326j 21 h 23min 38s = 2,89 ans
6,58 :2009/05/10 : aiall 50 4

(13 )

6 a1 dada




2012 O 5050 WoslSs Apwsad pgle Aadll AL GHN b il o by Bud pall eyl o

Aol : )
025 (Lm04);&dm|@m,.mi
' C4HCOOH +H,0=C,H,LO00™ +HO* -1
0.25 _ __[H30+]f [CoHc00™ ], P
“ [C,H cOOH],
0.50 C4H COOH (ag)+HO (ag)=C H . COO (ag) +H,0(6) -3
-2
04 3gg EWV,, =10mL ,pH =8)
° E'W, =5mL , pH =4,2)
2x0.25 A Gaidhsi g o Al AL g oo shaall
0.25 S 8 e
eV =V =c,=0,1mol -1 : 531 ddaii 2ic s
—_ ml] —_ -
2%0.25 L e e e
2x0.25 K, =63x10" 14y pk, =pH =42 : (N K =107 ~a
0.25 CHLO00™ pw) e oo il e ol pH =65 pK. - 3
(04 ) 1 gl g patl
95 0<i<9s & AEY Uil )]
0.25 : t>9s : ailall sUadly
0.50 1)'12219’6”3.3—I :2‘5&1 E\Sﬂ‘ -l
0.50 a, =~6§:—=9,8m s oM =0 Adaalll (-
0.50 Uage Lursad | dadls f il g = g
av . e .
0.50 Vv =Cm o~ a:—:o : Lﬂ‘ Lkd.“ -
o prani Ul el e
1 1 ;
075 E, =-2—mv2 =2 30x107x(14,6) -
Ep =3,2J 43y
v(m/s)
A o dagia )
0.75
0 )

6 (2 dadua F 14 J




2012 o> 13550 LS

Amoad asle el 480 5l A glad ale Jagnl alu g Apad saill Y

g

LDkl . .
(L3 04 ) - M o padll
e
o]
/ K
0.50 B
S sk iy P . .1
04 0.50 Up Sl el (A § O 0 A 5 W, =Rxi = i =t "
0.25 Ug+u, =F = ij—;+(R +r)y=E -i-2
0.25 d—z+(R+r)i(}‘):£ P Alag
dt L L
Pl el e —o
L6
0.25 A xe ’(—;—(R+r))+(R +r)A=E = @R4+r)d=E irJ——»(R-—%r):O
5
0.25 A =T, el kil 280 e A=RE+r oy
0.25 5 shall Oaaedl e W Culd Fuy 5 7= L
R+r
-1 -3
il Tl | and
2 1
3x0.25 Ip=Ips 5 Ta<T3 0¥
3 2
Ig; <102=Ig3 1 3
2x0.25 13=0,20ms ¢ 2 Gl e g 7, i bl
R+r
L
r=—-—R
2x0.25 T4
=100 ! Adag

15 |

6 (30 3 dada



